

公司召开“十三五”规划会暨中长期发展规划工作启动会

本报讯(记者 龙云)9月6日下午,公司“十三五”规划会暨中长期发展规划工作启动会在办公楼三楼会议室召开。公司领导班子成员、企业发展战略咨询委员会等相关处室、各子公司负责人及负责发展规划的业务骨干参加了本次会议。

公司发展战略委员会刘吉军为大家宣读了《晋煤集团关于印发中长期发展规划(2015—2025年)工作方案的通知》。并从八个方面对《如何编制企业

公司成功申办济南市“金蓝领”培训基地

本报讯(宣教处 章海燕)9月10日,公司正式被济南市人力资源与社会保障局批准为“金蓝领”培训基地。金蓝领培训基地是由济南市劳动部门审批认定的职业技能培训机构,2014年,章丘市共有两家企业成为金蓝领培训基地,我公司为其中之一。

前期,公司宣传教育处充分准备,积极申报,认真提报教案及理论培训计划,9月2

公司召开安全标准化专题培训

本报讯(通讯员 吕永新)9月10日、11日下午,公司安全环保处组织召开安全标准化专题培训,明泉化肥厂、供应公司、销售公司及公司各职能部门共60余人参加了本次培训。公司常务副总殷传光出席了培训。

培训开始前,公司安全总监付吉鑫强调了此次培训的意义、回顾了以往创建安全标准



简讯

9月2日8:30,合成一车间提氢岗位成功为双氧水分厂输送高浓氢。一二二期高压提氢二级透平气经串联混合后送双氧水岗位,氢浓度达到98.5%以上,压力0.5MPa,气量为1200标准立方米每小时。

同时更换二段活塞支撑环、活塞环。岗位人员提前检查活门运行情况,按照安全检修规程更换了一段、二段损坏的活门,晚上六点,检修任务安全顺利完成,系统提前加量生产。

本报讯(通讯员 徐光)9月1日,合成D1600粗醇三台循环机基础通过基建处验收合

本报讯(通讯员 徐光)

发展计划》进行了详细讲解。使与会人员对企业中长期发展规划的重要意义有了更深层次的了解和认识。

会上,公司董事长、党委书记孙洪海分析了整个氮肥行业的发展情况和国家日趋严峻的环保形势,并指出:在当前这样的情形下,企业的规划既要顺应国家大势,顺应国家法律法规对环保方面的要求,还要满足企业自身的快速发展需求。公司的中长期发展规划首先要明确方向,其次要调整好路线,我们“三个确保”的目标。

甲醛项目乙醛球罐就位



本报讯(记者 刘泽)9月10日,甲醛装置搬迁及下游产品延伸改造项目组的工艺、土建专业人员通力配合,严格按照设备厂家技术交底的要求进行地脚螺栓定位、基础模板抄平等工作,为球罐立柱部分壳体一次吊装就位成功及迅速开展壳体组对工作奠定了坚实基础。

接下来,球罐壳体拼装、焊接、检验等各项工作将相继开展,预计10月下旬将完成该设备的现场制作。

在乙醛球罐基础的土建阶

时时有精彩,处处有感动

刚刚看到“身边的精彩与感动”这个命题时,竟然觉得无从下手,不知如何去写,于是静下心来细细的想,带着爱,带着感恩,用双眼去观察,用心去体会,豁然发现那些动人心弦感人肺腑的故事,其实就萦绕在我们身边。

秋天,是慢性支气管炎高发期,其中有旧疾复发者,也有因着凉的新患者。此类病少则一二周,多则经月不愈。有旧疾者要注意锻炼身体,增强体质,保暖防寒,少食辛辣食物,最好阶段性戒烟,以防复发。正常人也应适当增减衣服,以防受凉而致病。

秋天,冷暖更迭,早晚温差较大,这时哮喘病最易复发。该病是一种过敏性疾病,有此病史的人对湿度、气候变化比较敏感,且适应能力较弱,所以容易因上呼吸道感染而诱发。秋季又是草枯叶落时节,空气中过敏物质增加。有哮喘病史的人要尽量减少与致敏因素接触。

秋季,冷暖更迭,早晚温差较大,这时哮喘病最易复发。该病是一种过敏性疾病,有此病史的人对湿度、气候变化比较敏感,且适应能力较弱,所以容易因上呼吸道感染而诱发。秋季又是草枯叶落时节,空气中过敏物质增加。有哮喘病史的人要尽量减少与致敏因素接触。

秋天,冷暖更迭,早晚温差较大,这时哮喘病最易复发。该病是一种过敏性疾病,有此病史的人对湿度、气候变化比较敏感,且适应能力较弱,所以容易因上呼吸道感染而诱发。秋季又是草枯叶落时节,空气中过敏物质增加。有哮喘病史的人要尽量减少与致敏因素接触。

最可爱的人

中学时学过魏巍的《谁是最可爱的人》,印象很深,那些保家卫国的志愿军战士,在朝鲜战场上浴血杀敌的场景,可歌可泣。在我的身边也有一群“可爱”的人,那就是我身边的同事——明化人。

在明泉厂这个大家庭里,同事之间相亲相爱,胜似亲人,在工作中相互支持配合,生活中彼此理解和支持。前年,CO2压缩机的同事王强母亲患了重病,大家纷纷伸出援助之手,帮这个家庭渡过了难关。现在,老人恢复得很好,同事们也都放心了。一人有难八方支援,这种事例太多太多。每个家庭的稳定与和睦是干好工作的保障,没有了后顾之忧,没理由不好工作!

主控岗位是尿素车间的核心岗位,尿素一车间主控室向长李德河是一位有着丰富工作经验的老师傅了,26岁的工龄比许多青工的年龄还要长,他忙起岗位的工作经常耽误了吃饭,岗位工作细致繁琐,他舍小家顾大家,把岗位工作安排的一丝不苟,每天几夜也写不完,那么多值得赞扬的人或是值得赞美的事。

我想说,一代又一代的明化人,扎根于这片热土,为化工事业做出贡献,他们就是“最可爱的人”。

(采气车间 王静)

我们的好工长——王泽丕

我们明泉就像一个大家庭,大家紧紧的团结在一起。工作中,我们彼此依赖,共同成长奋斗;生活中,我们互相帮助,搀扶,感动无处不在。在我的身边,就有一位让人感动的老人,他就是我们造气乙班的工长——王泽丕。

王泽丕对自己的要求是工作没有最好,只有更好。他把安全生产,珍爱生命当做自己的工作信条,用一言一行带动着身边员工。因为他深知安全这两个字对于企业和员工的份量。

近几年安全形势日趋严峻,他不敢有丝毫懈怠,密切关注员工的思想动态,本着公司预防为主,安全第一的方针,在造气车间查隐患,堵漏洞,确保造气车间安全生产,他积极贯彻车间提出的“岗位管理要有特色,检修工作要有亮点”的思路和要求,与岗位人员一起努力,将本岗位的各项任务提高到一个新的水平。

王泽丕爱好广泛,热爱钓鱼,游泳,还是我们章丘暴走团的成员之一,他认为旅游可以放松身心,缓解工作压力,换一换心情,给人带来快乐和幸福的同时,更为今后的工作打下坚实的基础。

王泽丕爱好广泛,热爱钓鱼,游泳,还是我们章丘暴走团的成员之一,他认为旅游可以放松身心,缓解工作压力,换一换心情,给人带来快乐和幸福的同时,更为今后的工作打下坚实的基础。

王泽丕爱好广泛,热爱钓鱼,游泳,还是我们章丘暴走团的成员之一,他认为旅游可以放松身心,缓解工作压力,换一换心情,给人带来快乐和幸福的同时,更为今后的工作打下坚实的基础。

王泽丕爱好广泛,热爱钓鱼,游泳,还是我们章丘暴走团的成员之一,他认为旅游可以放松身心,缓解工作压力,换一换心情,给人带来快乐和幸福的同时,更为今后的工作打下坚实的基础。

王泽丕爱好广泛,热爱钓鱼,游泳,还是我们章丘暴走团的成员之一,他认为旅游可以放松身心,缓解工作压力,换一换心情,给人带来快乐和幸福的同时,更为今后的工作打下坚实的基础。

整个夜空,我们依次开启了热水泵和冷水泵,及时的处理没给安全生产带来一丝一毫的影响,可那一晚,那一刻,却永远定格在我心灵深处。

王泽丕性格乐观开朗,平易近人,他是我们工长,是我们的朋友,更是我们的知己。别的岗位我不知道,就我们吹风来说,我们吃过他奶奶蒸的蒸包,老婆煮的玉米,他自己钓的鱼炖成的鱼汤,感动就像小溪,它悄悄的,静静的流淌着,没有巨大的波澜,正是这些细小的美好构成了我们的生活。

王泽丕爱好广泛,热爱钓鱼,游泳,还是我们章丘暴走团的成员之一,他认为旅游可以放松身心,缓解工作压力,换一换心情,给人带来快乐和幸福的同时,更为今后的工作打下坚实的基础。

王泽丕爱好广泛,热爱钓鱼,游泳,还是我们章丘暴走团的成员之一,他认为旅游可以放松身心,缓解工作压力,换一换心情,给人带来快乐和幸福的同时,更为今后的工作打下坚实的基础。

王泽丕爱好广泛,热爱钓鱼,游泳,还是我们章丘暴走团的成员之一,他认为旅游可以放松身心,缓解工作压力,换一换心情,给人带来快乐和幸福的同时,更为今后的工作打下坚实的基础。

王泽丕爱好广泛,热爱钓鱼,游泳,还是我们章丘暴走团的成员之一,他认为旅游可以放松身心,缓解工作压力,换一换心情,给人带来快乐和幸福的同时,更为今后的工作打下坚实的基础。

王泽丕爱好广泛,热爱钓鱼,游泳,还是我们章丘暴走团的成员之一,他认为旅游可以放松身心,缓解工作压力,换一换心情,给人带来快乐和幸福的同时,更为今后的工作打下坚实的基础。

“说打就打说干就干,炼钢手中枪刺刀手榴弹,瞄的准,投得远,上起了刺刀叫敢死队,胆寒……”听到这铿锵有力的节奏,精神会为之一振,而经常唱这首歌的不是别人正是我们造气车间二期醇化设备班长徐磊。一九九九年自部队退伍入厂的他,始终保持着军人那股雷厉风行的工作作风,在工作中他积极贯彻车间提出的“岗位管理要有特色,检修工作要有亮点”的思路和要求,与岗位人员一起努力,将本岗位的各项任务提高到一个新的水平。

令行禁止遵纪律,严格管理保安全。“检修工作做得再好,出现安全问题一切都是零”在每天早上的例行岗位碰头会上,他不厌其烦的重复强调着。“安全就是一根高压线,不管是谁都不得碰触。”针对岗位成立14号煤气炉检修小组,由本岗位长白班检修人员组成,只用四天半时间就安全顺利地完成炉底检修任务,不但锻炼了职工队伍,提高了职工的业务技能,增强了人员的向心凝聚力,而且为车间节约了大量的设备维修费用,降低了企业生产成本。

只为成功想办法,不为失败找理由!瞧!这就是咱们的退伍兵,真棒!

日事日毕严标准,严格要求促生产。二期醇化岗位负责着20台煤气炉的日常检修与维

护工作,控制着脱硫系统的“半壁江山”,直接关系着脱硫系统的生产供气的稳定,徐磊同志深知岗位任务重大,为保证煤气炉处于良好的状态,要求每一名白班检修人员建立设备检修维护记录簿,认真记录煤气炉出现的状况和个人每天完成的工作任务,对工作中的异常情况及处理方法详细记录在案,真正日清日高,为煤气炉稳定运行打下了坚实的基础。

团结一心抓检修,大胆创新降成本。八月,二期醇化14号煤气炉已到检修高峰期,要更换炉底设备,但各施工队伍嫌麻烦,导致检修招投标价格偏高,大大超出预算。车间领导与岗位一起分析现状,最终敲定方案,用他的话说:“物是死的,但人是活的,困难再大,办法总是有的,我们自己干!”于是岗位成立14号煤气炉检修小组,由本岗位长白班检修人员组成,只用四天半时间就安全顺利地完成炉底检修任务,不但锻炼了职工队伍,提高了职工的业务技能,增强了人员的向心凝聚力,而且为车间节约了大量的设备维修费用,降低了企业生产成本。